

**Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение –  
детский сад № 168**

Содержание	Информация об образовательной организации
<p>Опыт реализации образовательной организацией проектов и программ по развитию образования в направлении достижения личностных и метапредметных образовательных результатов обучающихся</p>	<p>Проект: «УМОГРАД - создание условий для развития когнитивной активности дошкольников посредством дистанционных информационно-образовательных технологий на основе включения родителей (законных представителей) в образовательную деятельность.</p> <p><i>Дистанционная образовательная система</i> значительно расширяет возможности родителей, педагогов в сфере раннего обучения, она способна повысить эффективность взаимодействия педагогического коллектива детского сада и родителей при обучении и воспитании дошкольников. Способствует раскрытию индивидуальных возможностей каждого ребенка (индивидуализация образования на основе ИКТ), раннему выявлению воспитанников, склонных к интеллектуальной и творческой деятельности. Направлена не только на развитие знаний и умений, но и способностей в области ИКТ и компьютерных технологий. Введение инновационных образовательных услуг через организацию дистанционной формы обучения дошкольников позволит развивать, обучать, вести коррекционную работу с детьми ОВЗ и с часто болеющими детьми в удаленном доступе. В процессе работы устанавливаются взаимосвязи между всеми участниками образовательной деятельности – воспитанниками, педагогами, родителями.</p>
<p>Опыт реализации образовательной организацией сетевого взаимодействия</p>	<p>В ДОО заключен договор с ГАОУ ДПО СО «ИРО», по установке программного обеспечения (система дистанционного</p>

	<p>обучения). СДО ИРО – система дистанционного обучения ИРО eLearningServer, установленного на сервере и компьютерах Института, доступная через интернет на компьютерах Учреждения. Определение Администратора и Преподавателей из числа ДООУ, подготовка педагогических кадров к новой образовательной практике. В соответствии с договором Институт Развития Образования предоставляет образовательные услуги по внедрению электронного обучения, обучения с использованием дистанционных образовательных технологий.</p> <p>Оформление документации.</p>
<p>Качество подключения образовательной организации к сети «Интернет»</p>	<p>Все компьютеры подключены к сети «Интернет» по средствам прямого подключения и Wai -Fai</p>
<p>Оснащенность образовательной организации компьютерной техникой</p>	<p>Все специалисты и педагоги МБДОУ оснащены компьютерной техникой, имеется МФУ, принтеры.</p>
<p>Мотивация руководителя образовательной организации к участию в Программе (подтверждение и обоснование заинтересованности в реализации Программы)</p>	<p>Участие в данной программе помогло бы педагогам ДОО получить личностное и профессиональное развитие, а инструменты по развитию социально – эмоциональных и когнитивных навыков у детей, помогли бы обогатить личностно – развивающую образовательную среду для детей ДОО.</p>

Заведующий



Н.Г.Антропова